
КНУ ім. Т. Шевченка, НЦ «МАНУ» і посольство Франції в Україні 

провели круглий стіл з нагородженням молодих учених 

21 листопада в залі засідань вченої ради Київського національного 

університету ім. Т. Шевченка відбувся круглий стіл «Наука ХХІ століття – 

вікно у майбутнє». Урочистий захід був присвячений врученню премій імені 

Жоржа Шарпака юним науковцям – учням Малої академії наук і київським 

студентам. 

З вітальним словом виступив президент Малої академії наук С. Довгий, 

який зазначив, що наука ХХІ ст. створює багато нових викликів, на які треба 

реагувати. Молоді українські науковці мають творчий потенціал для того, 

щоб ці виклики реалізувати. Саме для підтримки талановитої молоді сьогодні 

небайдужі меценати створюють преміальний фонд Жоржа Шарпака. 

До речі, цей рік для провідного фізика, лауреата Нобелівської премії, 

який все своє життя присвятив розвитку науки й освіти – ювілейний. 

Видатному французькому вченому, українцю за походженням, виповнилося 

б 90 років. Світове визнання він отримав у 1992 р. за винахід і розроблення 

детекторів елементарних частинок, зокрема пропорційної камери. Тим самим 

були започатковані революційні дослідження в ЦЕРНі – Європейському 

центрі ядерних досліджень (Женева, Швейцарія), що увінчалися винаходом 

«частинки Бога» – бозона Хіґґса. 

Присутніх привітали ректор КНУ ім. Т. Шевченка Л. Губерський і 

Надзвичайний та Повноважний Посол Франції в Україні А. Ремі. І провідний 

університет країни, і Посольство Франції в Україні разом з Національним 

центром «Мала академія наук України» були організаторами круглого столу і 

всього дійства. 

Круглий стіл завершився підписанням Меморандуму про співпрацю 

MILSET, Міжнародної асоціації «Європейська мала академія наук» і 

Київського національного університету ім. Т. Шевченка. Тим самим від 

декларування побажань щодо поширення наукових ідей та подальшого 

розвитку міжкультурного і міжнаціонального єднання України з країнами ЄС 

сторони перейшли до конкретних справ і проектів у цьому надважливому для 

Європи аспекті сьогодення (Кутняков С. «Наука ХХІ століття – вікно у 

майбутнє» // Мала академія наук України (http://man.gov.ua). – 2014. – 

24.11). 

 


